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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Для освоєння курсу «Оптична спектроскопія 

та фотометричні вимірювання» студенти 

повинні отримати знання із загального курсу 

фізики та дисципліни «Фізика твердого тіла». 

Що буде вивчатись Дисципліна «Оптична спектроскопія та 

фотометричні вимірювання» передбачає цикл 

лекцій, які складаються із двох змістових 

модулів: «Оптичні середовища. Джерела 

некогерентного випромінювання», «Прилади 

когерентного випромінювання. 

Фотоприймальні та спектральні прилади». 

Студенти отримають інформацію щодо 

принципів роботи, фотоприймальних, 

спектральних приладів та джерел 

електромагнітних випромінювань. У 

майбутніх фахівців будуть сформовані вміння 

та навички щодо методів роботи зі 

спектральними приладами на основі 

отримання теоретичних знань, та шляхом 

проведення циклу лабораторних занять. 

Чому це цікаво/треба вчити Сучасні спектрально-оптичні прилади 

інтенсивно застосовують для ідентифікації 

хімічних елементів та діагностики якості 

речовин у фармакології, продуктах 

харчування, сільському господарстві, а також 

у військових цілях. Під час вивчення 

дисципліни студенти будуть ознайомлені зі 

спектральними приладами, оволодіють 

методикою роботи із ними, а також 

особливостями їх застосування у фізичних 

дослідженнях. 



Чому можна навчитися/результати 

навчання 

Р01. Знати і розуміти сучасну фізику на рівні, 

достатньому для розв’язання складних 

спеціалізованих задач і практичних проблем 

прикладної фізики. 

Р03. Застосовувати ефективні технології, 

інструменти та методи експериментального 

дослідження властивостей речовин і 

матеріалів, включаючи наноматеріали, при 

розв’язанні практичних проблем прикладної 

фізики. 

Р05. Вибирати ефективні методи та 

інструментальні засоби проведення 

досліджень у галузі прикладної фізики. 

Р06. Відшуковувати необхідну науково-

технічну інформацію в науковій літературі, 

електронних базах, інших джерелах, 

оцінювати надійність та релевантність 

інформації.  

Р07. Класифікувати, аналізувати та 

інтерпретувати науково-технічну інформацію 

в галузі прикладної фізики 

Р12. Розуміти закономірності розвитку 

прикладної фізики, її місце в розвитку 

техніки, технологій і суспільства, у тому 

числі в розв'язанні екологічних проблем. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

2. Здатність брати участь у плануванні і 

виконанні експериментів та лабораторних 

досліджень властивостей фізичних систем, 

фізичних явищ і процесів, обробленні й 

презентації їхніх результатів. 

3. Здатністьбрати участь у виготовленні 

експериментальних зразків, інших об'єктів 

дослідження.  

6. Здатність використовувати сучасні 

теоретичні уявлення в галузі фізики для 

аналізу фізичних систем.  

8. Здатність працювати в колективах 

виконавців, у тому числі в 

міждисциплінарних проектах. 
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